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令和５年５月１６日（火）午前１１時００分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和５年第６回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。内

容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　前回の会議内容についてご確認いただきましたが、会議録につきましてご承認

いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　本日付議いたします案件は、議案１件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 議案第２２号 令和５年度教育委員会関係補正予算について

を議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）
○生涯学習課長（岡　一弘君） （説明を行う）
○文化振興課長（墨谷　薫君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　中学校の防犯カメラシステムについて、黒羽中を除いてということでしたが、黒

羽中学校にはすでに設置されているのですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　黒羽中学校については当初建設時に防犯カメラを設置しており、昨年度更

新も致しました。

○委　員（森　泉君） 　防犯カメラシステムというのは、どこかで誰かが常に見ることができるようなシステ

ムということですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　防犯カメラは各校４台設置する予定になっており、職員室などでモニターで常

に見られるようになっておりまして、１カ月程度録画したものを確認することがで

きます。
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○委　員（森　泉君） 　小学校への設置は次年度以降ですか。

○教育部長（君島　敬君） 　今回中学校に防犯カメラを設置した経緯ですが、４月２３日に野崎中学校

に不審者が侵入し現行犯逮捕されるという事案が発生しております。それを受

けまして、大田原警察署から防犯カメラをできるだけ早く設置することを検討して

ほしいという指導がございました。優先順位について、思春期を迎える生徒のい

る中学校の不審者対策が喫緊の課題であると考え、今年度補正予算で中学

校への設置を検討いたしました。小学校につきましては、今年度検討したうえ

で、必要に応じて設置してまいりたいと考えております。

○委　員（深澤道昭君） 　奨学基金への寄附金について、個人からの寄附ということですが、この方は今

回初めての寄附ですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　３年目になります。

○委　員（深澤道昭君） 　匿名の方になりますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　お名前は伏せてほしいということで申し出をいただいております。

○委　員（森　泉君） 　公民館の新築工事について、当初の補助額と比べると、金額が変化しており

ますが、このコミュニティ助成事業というのは今後も受けられるものでしょうか。補

助率のよい助成事業ですが、何かよい取り組みを行ったことに対するものなので

しょうか。

○生涯学習課長（岡　一弘君） 　コミュニティ事業助成金については、政策推進課が窓口となっており、新築予

定の情報を政策推進課と相談・共有したうえで県へ申請をし採択となりました

が、新築計画については一般的な計画で特別な取り組みは行っておりません。

県全体での予算配分もあり、その中で今回そのような補助率の助成が受けられ

のだと思います。公民館建設につきましては、国、県からの補助が受けられる場

合は市の補助は出さないことになっておりますので、今回はその財源切り替えの

補正予算案となっております。

○委　員（森　泉君） 　地域にとってとてもありがたい助成事業ですが、これくらいの補助率の助成とい

うのはよくある内容のものですか。

○生涯学習課長（岡　一弘君） 　資料を持ち合わせておりませんので、お調べして回答いたします。

○委　員（渡邉英憲君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。



○教育長（篠山　充君） 　議案第２２号 令和５年度教育委員会関係補正予算についてにつきまし

ては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

  なお、その他で何かございますか。

○委　員（渡邉英憲君） 　今年度から中学校部活動の地域移行が始まっているかと思いますが、大会は

減っていますか。地域移行の影響でしょうか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　中学校の春季大会がなくなっております。

○委　員（渡邉英憲君） 　地域移行とは関係なく、県の大会がなくなったことによるものですか。県の大会

は無くなっても那須地区の交流戦は残っているようですが、県の方針によるもの

ですか。

○教育長（篠山　充君） 　全国組織の中学校体育連盟です。地域移行も関連しているかとは思います

が、全国大会がまず無くなり、関東、県もなくなりました。

○委　員（渡邉英憲君） 　中学生は大会が新人戦と総体だけとなってしまうと、年間２回しか公式戦が

なく、随分活躍の場が少なくなってしまったなと思います。

○学校教育課長（小室和徳君） 　全国的な流れでありまして、昨年春季の全国大会をなくすという方針が示さ

れました。

○教育長（篠山　充君） 　総体についても熱中症対策で大会期間を前倒しにしたり、大会期間を長くし

たりしています。大会が無くなるのはかわいそうだろうということで、上の大会には

つながりませんが那須地区の専門部が強化大会を実施して子どもたちを励まし

ていこうという状況です。

○委  員（小林朋子君） 　まだ始まったばかりですが、部活動地域移行の進捗状況をお聞かせください。

○学校教育課長（小室和徳君） 　令和７年度までに各中学校最低一つの部活で地域移行する、という県の方

針が４月に出ましたので、大田原市としては現在佐野指導監と担当の指導主

事で各学校でどの部活が地域移行できるかヒアリングを進めているところです。

市としましても、学校教育課だけでなく多くの課が関わっていかないと移行できま

せんので、その組織を立ち上げて進めていく方向性です。組織は今後設置しま

す。



○教育長（篠山　充君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和５年第６回大田原市

教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　お疲れ様でした。

閉会：１１時３０分
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